PROJECTE DE REFORMA
DEL PASSEIG DE VILANOVA
| DE LA PLACA JAUME
MARSE

Ajuntament de Cubelles
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Ambit de projecte

Demolicié del paviment de pera
existent, Area = 3739,9 m2

Demolicié de asfalt (lo cakada
existont), Area = 6840,0 m2 +
449,9 m2

Banc a enderrocar, 19 unifats.
Terrazas a enderrocar, 5 unifats
(se substituiran per unes de
Pals d'enllumenct a enderrocar,
18 unifats

Popereres per enderrocar, 16
unitaty

Conlenidors refirats, 29 unitots
Contenidors reubicats, 31 unitats
Asbres refirar, 36 unitats




®  Fanal Homann Park: 69 unitats
s Reixa embornal: 21 unifats

Bl Poviment podokdcil fcrossing)
| Paviment podotaciil (warning)
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LLEGENDA
wwe Ambit de projecte
D Fanal Homann Park: 69 unitats
s Reixa embornal: 21 unitats

S s [ Paviment podotactil (crossing)
Paviment podotactil (warning)
B e 18 Soct0em
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l__ we Ambit de projecte
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®  Fanal Homann Park: 69 unitats
l s Reixa embornal: 21 unifats
[T Paviment podofictil {crossing)
Paviment podotactil {warning)
Uosa i
B e e deres et 0cr

Uosa Vulcano
- (60x40x10cm / 30x20x10cm)

Llosa Vulcano
L]_l_ (60x40x10cm / 30x20x1Oem)
Granet Quintana




Ambit de projecte
Fanal Homann Park: 69 unitats
Paperegena, Escofet @67 x 80 cm: 20 unitats
Banc limit 175 cm: 24 unitats
JX Boomerang, Escofet: 2 unitots
) Bonnie, Escofet: 2 unifats
(' Exsi, Escofet: 2 unitats
w0 Font Aflantida, Escofet @47 x 80 cm: 2 unitats

[ H

Z S\ o=y | £
e ,i’ =T 74
Y\ LAY |'<
\\\—'( 1“\\|~_4 .x\.‘

= =T - =]

7N 77
P Y. 3 A A
1 11 % . p |
ff“g_‘is,éi‘\t‘é&if‘é—*ﬂff?l;‘

'\

AN




mm  Font Atlantida, Escofet @47 x 80 cm: 2 unitats
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& Fanal Homann Park: 69 unitats

© Paperegena, Escofet @67 x 80 cm: 20 unitats
== Banc limit 175 cm: 24 unitats

™ Banc limit 60: 24 unitats
& Boomerang, Escofet: 2 unitats

O  Bonnie, Escofet: 2 unifats

©  Extosi, Escofet: 2 unifals

LLEGENDA
«= Ambit de projecte
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LLEGENDA

== Ambit de projecte

®  Fanal Homann Park: 69 unitats

* Paperegena, Escofet @67 x 80 cm: 20 unitats
= Banc limit 175 cm: 24 unitats

= Banc limit 60: 24 unitats
& Boomerang, Escofet: 2 unitats

() Bonnie, Escofet: 2 unitats

{7 Exfasi, Escofet: 2 unifots

ws Font Atlantida, Escofet @47 x 80 cm: 2 unitats
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Carrer do Josep Mestres
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Arbre existent a mantenir

@Moum:ﬂuh

Arbre nou de dimensié mitia
@ Robinia pseudoacacia: 4 uts

Broquiquiton: 28 uts @ Sophora japonica: 5
; Tilia sp: 4 uts

@ Magnolia grandiflora: 14 uts

O Celtis australis: 4 uts

Arbre nou de dimensié petita

(o]
(o]

Cercis siliquastrum: 12 uts

Pyrus comunis Chantecleer: 17 uts

+ Citrus aurantium: 17 uts

Hibiscus syryacus: 5 uts
Prunus serrulata: 4 uts

Prunus cerasifera: 3 uts

C.Cunit/Gallifa

C Gallifa/Rocacrespa
C.Rocacrespa/Piular
C.Pivlar/Joan de la Salle

C.Joan de la Salle/Josep Mestres
C.Josep Mestres/Rambla

 Existent

0
 Braqui: 5
Braqui: 3
 Braqui:2
‘quuizlo
Morera: 8

‘Mor-u:l7

i'l’ilia:l
| Robinia: 1
| Tiliaz 1
 Robinia: 1
' Magnolia: 8
| Cercis: 8
;Cdﬁul

| Quercus: 3

§

1t

[

Prunus c: 1

Prunus s: 2
Prunus c: 1
Prunus s: 1
Prunus c: 1
Prunus s: 1




Arbre existent a manfenir

Arbre nou de dimensié mitja

Arbre nou de dimensié petita

Morera: 27 uts Robini ia: 4 uts P 3 Magnolia: 6
O O) ia pseudoocacia: | Cercis siliquastrum: 12 uts i/Conit ‘.0 0 ‘cnl is: 4 — :
R T ) Tilia: 1 Sophora: 1 us C:
o @s"""""’w's O FrvicomosChotdanci? & | e ooicai l&ch:.’: 11 Robinio:1  Hibiscus:1  Prunuss:2
_— N sk ‘ Tilia: 1 Sophora: 2 Prunusc: 1
. tla sp: + Citrus aurantium: 17 uts C Gallifa/Rocacrespa ! i3 8 'Robinia: 1 Hibiscus: 1 Prunuss: 1
Enodtdnat [ Tilia: 1 Sophora: 1 Prunus c: 1
Arbusts O)Moandicwﬁﬂwuw Hibiscus syryacus: 5 uls C.Rocacrespa/Piular Braqui2 9 | Robinia: 1 Hibiscus: 1 Prunus s: 1
. -'dm‘l-I Tilnal Sophora: 1
- I @c.baaumd.um O Prunus somioio: 4 us C Piular/Joan de la Salle flos 6| Robin: 1 Hius 1
H @Qum:usllwc:iuh o cerasifora: 3 uls C.Joan de la Salle/Josep Mestres Morera: 8 3 CAC.;LAB
LT L T 0 C.Josep Mestres/Rambla Morera: 17 0 Quercus: 3
‘ L Fos corine (> Cercis siliquastrum: 6 uts
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SECCIO A-A”

4. Uit déssentoment (Ull de perdiv 2-5
mm) 3 em

5. Solera formigé HM-20

6. Xapa d"acer galvanizat 150x10 mm
7. Mur d'obra de fabrica

8. Terra vegetal 40 cm

9. Terra franco sorrenca (70% de sorra
rentada i 30% de ferra vegetal
fertilizada) 50 cm

10. Graves compactades 10 cm (@4
6mm) + 19 cm (@2 4 mm)

11. Reixa desguas 80x30cm

12. Peces de granit de 40x121.6xéem /
40x101.5x6cm, amb lo cara superior
flamejada, col-locades sobre solera de
formigé

13. Pega de granit de 40x40x23 cm amb
les cares vistes flomejades

14. Rigola blanca de 30x30x8cm



b (Breinco paisagisme) llosa

ho 60x40x8cm i 30x20xécm
viment modular prefabricat de
b6 podotactil (Warning)

b6 podotadiil (Crossing)
déssentament (Ull de perdiu 2-5
B cm

Jera formigé HM-20

pa d"acer galvanizat 150x10 mm
br d'obra de fabrica

ira vegetal 40 cm

ira franco sorrenca (70% de sorra
Ha i 30% de ferra vegetol
roda) 50 cm

raves compactades 10 cm (24

+ 19 cm (@2 4 mm)

bixa desguds 80x30cm

bces de granit de 40x121.6xécm /
D1.5x6cm, amb la cara superior
fada, col-locades sobre solera de

-

boa de gronit de 40x40x23 cm amb
ires vistes flamejodes

jgola blanca de 30x30x8cm

ULEGENDA

1. Paviment modular prefabricat de

formigé (Breinco paisagisme) losa
wulcano 60x40x8cm i 30x20xécm

2. Paviment modular prefobricat de
formigé podotactil (Warning)

3. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil (Crossing)

4. Uit dassentament (Ull de perdiu 2-5
mm) 3cm

5. Solera formigé HM-20

6. Xapa d’acer galvanizat 150x10 mm
7. Mur d'obra de fabrica

8. Terra vegetal 40 cm

9. Terra franco sorrenca (70% de sorra
rentada i 30% de terra vegetal
fertilizoda) 50 cm

10. Graves compactades 10 cm (@4
6mm) + 19 cm (D2 4 mm)

11. Reixa desguas 80x30cm

12. Peces de granit de 40x121.6xécm /
40x101.5x6cm, amb la cara superior
flamejada, col-locades sobre solera de
formigs

13. Pega de granit de 40x40x23 cm amb
les cares vistes flamejodes

14. Rigola blanca de 30x30x8cm




LLEGENDA

1. Paviment modular prefabricat de
formigé (Breinco paisagisme) llosa
wulcano 60x40x8cm i 30x20x6cm

2. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil (Warning)

| A j 3. Paviment modular prefabricat de

i formigé podotactil (Crossing)

4. Uit dassentament (Ul de perdiu 2-5
mm) 3 cm

5. Solera formigé HM-20

6. Xapa d’acer galvanizat 150x10 mm
7. Mur d'obra de fabrica

8. Terra vegetal 40 cm

9. Terra franco sorrenca (70% de sorra
rentada i 30% de terra vegetal
fertilizada) 50 cm

10. Graves compactades 10 cm (D4
6mm) + 19 cm (&2 4 mm)

11. Reixa desgués 80x30cm

12. Peces de granit de 40x121.6x6cm /
40x101.5x6cm, amb la cara superior
flamejada, col-locades sobre solera de
formigé

13. Pega de granit de 40x40x23 cm amb
les cares vistes flamejades

14. Rigola blanca de 30x30x8cm

[A1cALOL 03.A15.01 D2_A15.01
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SECCIO D-D

LLEGENDA

1. Paviment modular prefabricat de
wulcano 60x40x8cm i 30x20x6cm

2. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil (Warning)

3. Paviment modular prefabricat de
formigd podotactil (Crossing)

4. it dassentament (Ull de perdiu 2-5
mm) 3 cm

5. Solera formigé HM-20

6. Xapa d"acer galvanizat 150x10 mm
7. Mur d'obra de fabrica

8. Terra vegetol 40 cm

9. Terra franco sorrenca (70% de sorra
renfoda i 30% de terra vegetal
fertilizada) 50 cm

10. Groves compactades 10 cm (@4
6émm) + 19 cm (D2 4 mm)

11. Reixa desguas 80x30cm

12. Peces de granit de 40x121.6x6cm /
40x101.5x6cm, amb la cara superior
flamejada, col-locades sobre solera de
formigé

13. Pega de granit de 40x40x23 cm amb
les cares vistes flamejodes

14. Rigola blanca de 30x30x8cm
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D3_A15.01

SECCIO E-E

1. Paviment modular prefabricat de
formigé (Breinco paisagisme) llosa
wulcano 60x40xBcm i 30x20x6cm

2. Paviment modular prefobricat de
formigé podotactil (Warning)

3. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil (Crossing)

4. Uit déssentament (Ull de perdiv 2-5
mm) 3 em

5. Solera formigé HM-20

6. Xapa d"acer galvanizat 150x10 mm
7. Mur d'obra de fabrica

8. Terra vegetal 40 em

9. Terra franco sorrenca (70% de sorra
rentada i 30% de ferra vegetal
fertilizada) 50 cm

10. Graves compactades 10 cm (@4
émm) + 19 cm (@2 4 mm)

11. Reixa desguds 80x30cm

12. Peces de granit de 40x121.éxécm /
40x101.5xécm, amb la cara superior
flamejada, col-locades sobre solera de
formigé

13. Peca de granit de 40x40x23 cm amb
les cares vistes flamejades
14. Rigola blanca de 30x30x8cm



LLEGENDA

F E 1. Paviment modular prefabricat de
wulcano 60x40x8cm i 30x20x6cm
2. Paviment modular prefabricat de
formigé podotaciil (Warning)

3. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil (Crossing)

4, Uit déssentament (Ull de perdiu 2-5
mm) 3 cm

5. Solera formigé HM-20

6. Xapa d”acer galvanizat 150x10 mm
7. Mur d'obra de fabrica

8. Terra vegetal 40 cm

9. Terra fronco sorrenca (70% de sorra
rentoda i 30% de terra vegetal
fertilizada) 50 cm

10. Graves compaciodes 10 cm (@4
6mm) + 19 cm (@2 4 mm)

11. Reixa desguas 80x30cm

12. Peces de granit de 40x121.6xécm /
40x101.5x6cm, amb la cara superior

A e
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2.36 3.85 6.00 4.05 066 10.65 1.80

SECCIOF
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D4. paviment podotactil Warning

D5. paviment podotactil Crossing

D6. gual

12

LLEGENDA

1. Paviment modular prefabricat de
formigé (Breinco paisagisme) llosa
wulcano (60x40x10cm / 30x20x10cm)
2. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil {Warning)

3. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil {Crossing)

4. it déssentament (Ul de perdiu 2-5
mm) 3 cm

5. Solera formigé HM-20

6. Xapa d”acer galvanizat 200x10 mm
7. Xapa d’acer galvanizat 300x10 mm
8. Mur d'obra de fabrica

9. Terra vegetol 40 cm

10. Terra franco sorrenca (70% de sorra
rentada i 30% de terra vegetal
fertilizada) 50 cm

11. Graves compactades 10 cm (@4
émm) + 19 cm (@2 4 mm)

12. Reixa desguas 80x30cm

13. Peces de granit de 60x60x30, amb
les cares vistes flamejades, Conformada
segons defall, pla inclinat amb pendent
en funcié de l'alcada de ka vorera i
col-locada sobre la solera de formigé.
14, Pega de granit de 60x40x30 cm amb
les cares vistes flamejodes. Conformada
amb quart de circumferéncia R=40cm,
cara d'acoblament vorada amb caiguda
de 20mm col-locada sobre la solera de

formigé.
15. Rigola blanca de 30x30x8am

16. Morter

17. Esplanada compaciada ol 95-98%



CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

MATERIAL  hormigén MATERIAL concrete
COLOR carta de colores estandard COLOUR  standard colour chart
ACABADO decapado e hidrofugado FINISH etched and waterproofed
SOPORTES acero inoxidable satinado SUPPORTS satin stainless steel
COLOC apoyado sin anclaje FIXING free-standing
PESO 1850 kg WEIGHT ~ 1850 kg
Update 12/03/2021
INSTALACION / INSTALLATION GEOMETRIA / GEOMETRY Cotas / Sizes cm
elevacion / hoisting E:1/50 E:1/30
PE1m0 kg A BOOMERANG
elevacion con eslingas i &l
de poliester / hoisting (A ) I ..
with polyester slings f\ \ i 7 77 N ™ | ¥ ™ 2K
+ L) J i . J
| ] [ ] N L L
v =
/ | FRONTAL LATERAL
A FRONT SIDE
""’: r“" / ‘ R
/ “’;‘ \\\\\
C/C 77
T = T ™
I | E:1/10
v
0 0 0 gk T 3
<
v ’ .
colocar soportes, roscar 3 tornillos fondo M-16 i v A '
place supports and tightly screw 3 stud bolts M-16 < Ty <
< B
v fo) 4 y
v
)
casquillo / bush M-16 —
tornillo / screw M-16 x 25
SECCION DETALLE
soporte / support #7 DETAIL SECTION
~
&
E:1/100
A
WY e
20 ‘\o <
gl N
descargar y situar sobre el pavimento A <
unload and place on the pavement NN S
HEOANS
1

ONVH3INOOd

sajo8)inbie ‘|04 B ejolly

13j0383



CARACTERISTICAS

MATERIAL -boca de acero inox. AlSI 316
-cuerpo de acero zincado

ACABADO pintado efecto cor-ten o negro forja

COLOCACION anclado con tornillos

PESO 80 kg

CAPACIDAD 82 litros

SISTEMA DE COLOCACION

MATERIAL  -Stainless steel collar AlSI 316

-Zinc plated steel body
FINISH cor-ten effect or forge black coated
FIXING anchored with screews

WEIGHT 80 kg
cAPACITY 82 litres

DISENO /DESIGN  Arriola & Fiol

GEOMETRIA

ESCALA OCM NN 25 CM

PAPEREGENA ®

SISTEMA TELESCOPICO DE SUJECION DE BOLSA

TELESCOPIC SYSTEM OF SUBORDINATION OF BAG

T

Drill paverment

@ 40 mm.

Taladrar el pavimento
y llenar de resina o mortero rico

Fill with resin or fat mortar

-

Centrar, colocar el elemento y
rejuntar la zona de apoyo perimetral

Centre the element and caulk
the element foot all around

——e:1mm
—e:2mm
SECCION
-
€4
220
SECCION

67 '
1
oy
s
1} ALZADO
919

042

70

o

W www.escofet.com

®
=
()




Atlantida
Fuente = 4. .
Envic Batlle, Joan Roig. 1991 urbidermis

(€ YWRAS

Materiales

Monolito de fundicion de hierro con proteccion antioxidante pintado negro oxiron. Rejilla de fundicion de hierro nodular con proteccion
antioxidante y pintada negro oxiron, apoyada sobre un marco de acero galvanizado en caliente enrasado al pavimento y dimensionado
igual que la arqueta de recogida de agua. Cafo de fundicion de latén pulido de una pulgada y pulsador estandar modelo Presto.
Regulador de presion y control temporizado del flujo incluido, opcionalmente se puede incorporar una valvula anti-hielo.

Instalacion y mantenimiento

Se fija, mediante cuatro pernos, 10 cm por debajo del pavimento. Para temperaturas < 0° C, se aconseja cefrar paso de agua y vaciar
el circuito, para evitar roturas por congelaciones. El elemento se suministra desmontado y embalado en dos partes: monolito con cafio
y la rejilla con el marco. Instrucciones y pernos de anclaje incluidos. No requiere mantenimiento, salvo limpieza habitual de la reja de
evacuacion y del pulsador. Para mas informacion consultar urbidermis.com

Normativas
UNE 19703, UNE- EN 274-1, ASTM A 536,GR 80/55/06, DIN 1693: GGG 50_GG22, UNE-EN-124 (zonas clase A15 y B125), EN ISO-1461,
ISO 12944, UNE 36531.

Acabados
Estructura Cano

" W
Negro Oxiron Pulido

“Los colores mostrados son meramente indicativos y pueden diferir de la realidad. (Otros colores bajo demanda)
**Consultar acabados para ambientes marinos.

Peso kg (sin embalaje)
122.

La informacion técnica facilitada por Urbidermis puede ser modificada sin previo aviso.

Ultima actualizacion:  02/5/2022
Defendemos la propiedad intelectual. info@urbidermis.com / +34 938 619 100 / urbidermis.com P1/2

SUMINISTRO / SUPPLY / APPROVISIONNEMENT
Part1

02/2020

Parc de Belloch, 08430, La Roca (Barceiona), Espafia/Spain

SANTA&COLE
urbidermis

ATLANTIDA

ruente
Fountain
Fontaine

urbidermis.com

INSTRUCCIONES DE USO

No requiere mantenimiento funcional

Para su limpieza no utilizar productos amoniacaies, disolventes ni abrasives, eic.

prevean temperaturas por debajo de 0° C se aconseja cerrar el p

vaciar el circuito para evitar congelaciones y roluras

Urbidermis no de hace responsable de posibles rofuras por congelacidn del agua en su interior
Todas las magnitudes y caracteristicas se entienden 2 tiulo informativo.

Urbidermis se reserva la facultad de modificar, suprimir 0 ampiiar nUestros productos

Sin previo aviso.

INSTRUCTIONS FOR USE

No funcional maintenance s required

For cieaning do not use ammonia, Solvents or abrasives.

op below 0°C, tum off the water supply and drain the circuit

nd breakage Urbidermis is not responsible of possibke damages dus
er inside the fountain

All magnitudes and chaarcteristics are considered for information.

Urbidermis reserves the right to modify, delete or expand our products without notice

MODE D’EMPLOI

1 ne nécessite pas d'entretien fonctionnel

Pour le nettoyage, ne pas uliiiser 0 produits ammoniacaux, soivants, abrasifs, etc
Lorsque des températures ieures 3 0 sont prévues, il est conseillé de fermer
Famivée d'eau et de vider le Grcult afin d'éwiter des ruptures dues au gel

Toutes les grandeurs et caractéristiques sont données & titre d'information seulement
Urbidermis se réserve le droit de modifier, supprimer ou étendre ses prodults sans préavis.

GARANTIA

Este producto estd garantizado, segin la la Ley establecida vigente, a partir de la fecha de factura.
La informacién técnica faciitada por Urbidermis en cuanto a dimensiones, materiaies y
caracteristicas, puede Ser modificada Sin previo aviso.

WARRANTY

This product is guaranteed, according to the established Law in forde, starting from the date of
imvoice. The technical information suppiied by Urbidermis in relation to dimensions, materials and
characteristics may be modified without prior notice.

GARANTIE

Ce produt est garantl, ssion 2 lol en vigueur, & compter de iz date de facture. Les informations
fechniques foumies par Urbidermis sur les dimensions, les matériaux et les caractéristiques peuvent
&tre modifides sans préavis.

£S-B66435017 Inscrita en ol Reg. Merc. Barcelona tomo 44661, folio 180, Hoja B-46

info@urbidermis.com T. +34 938 619 100 urbidermis.com



CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

MATERIAL hormigon MATERIAL concrete
COLOR  carta de colores estandard COLOUR  standard colour chart
ACABADO decapado e hidrofugado FINISH etched and waterproofed
COLOC. apoyado sin anclaje FIXING free-standing
PESO 1700 kg WEIGHT  1700kg
) Update08/10/2021
INSTALACION / INSTALLATION GEOMETRIA / GEOMETRY Cotas/ Sizes cm
E:1/30 E:120
elevacion / hoisting
P = 1700 kg BONNIE
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sejpajnbie ‘014 % ejouIy



CARACTERISTICAS

®

2
&

MATERIAL hormigén MATERIAL cast stone ~— — w

COLOR beige coLouR  beige — :,.j (- i;j

ACABADO decapado e hidrofugado  FinISH acid-etched and waterproofed i\ ) i\\\\/

COLOCACION apoyado sin anclaje FIXING free-standing e e — /

PESO 1420 kg WEIGHT 1420 kg / S T

DISENO / DESIGN  Andreu Arriola / Carme Fiol

SISTEMA DE COLOCACION GEOMETRIA ESCALA OCM [ WEN WM | 50 CM
T 165
elevacion / hoisting R = S ~~\\ i
(P=1420 kg) ( ) ’
‘ eslingas de poliester \ 5
) polyester slings 4 o g
FRONTAL A e e —
/ .
)| (
| ©
s (oY
i e
& ‘ /
/
\ \\ /
\ “\ /’/
,\ / =
BANCO APOYADO SIN ANCLAJE \\ /
FREE-STANDING BENCH \ \ //

\\ .
\
\ PLANTA

eswfet www.escofet.com
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1. Paviment modular prefabricat de

formigé (Breinco paisagisme) llosa
14, Pega de granit de 60x40x30 cm amb

les cares vistes flamejades. Conformada
amb quart de circumferéncia R=40cm,
cara d'acoblament vorada amb coiguda

wulcano (60x40x10cm / 30x20x10cm)
2. Paviment modular prefabricat de
de 20mm col-locada sobre la solera de

formigé podotactil (Warning)

10. Terra franco sorrenca (70% de sorra

rentada i 30% de terra vegetal

fertilizada) 50 cm
13. Peces de granit de 60x60x30, amb

les cares vistes flamejades, Conformada

7. Xapa d”acer galvanizat 300x10 mm
segons detall, pla inclinat amb pendent
en funcié de |'alcada de ka vorera i
col-locada sobre la solera de formigé.

8. Mur d'obra de fabrica

6. Xapa d"acer galvanizat 200x10 mm
9. Terra vegetal 40 cm

3. Paviment modular prefabricat de
formigé podotactil (Crossing)

11. Graves compaciades 10 cm (@4

émm) + 19 cm (@2 4 mm)

4. Uit déssentament (Ull de perdiu 2-5

mm) 3 cm

12. Reixa desguas 80x30cm

5. Solera formigé HM-20

D8. escocell enfiladisses a mitgeres

D7. escocell

17. Esplanada compactada al 95-98%
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LLEGENDA

Materials de facana:
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LLEGENDA

cxm Guingueta 4 moduls
m Guingueta 3 moduls
l m Guingueta 2 moduls
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‘caments: panell translucid de fiora de vidre i fusta laminada | 2. Estructura: fusta laminada 3. anlmnnu:ganel de fibra de vidre | fusta laminada amb acabat superficial | 4, Guies:guies de rodaments de bolas | fundicié tipus ‘Rollon’
sberta: pancil e flora de vidre | fusta laminada amb acabat de gel fofovokaic | 6. Riglditzadors: barra d'acer inox roscada amb tensors
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